MATEMATIKA 3
Ukoly na procviceni raciondlnich cisel

NENI NUTNE ODEVZDAVAT K ZAPOCTU

1. Dokazte, ze nasobeni raciondlnich ¢isel je distributivni vzhledem ke sc¢itani.
K dikazu vyuzijte této reprezentace racionalnich ¢isel A, B, C:

A=2,B=%,c=%
b d f
o -2 7
2. Jsou dana racionalni ¢isla A = o5 B= 20"
a) Kazdé z Cisel A, B vyjadiete dvéma dalSimi zplisoby pomoci jinych
reprezentant(l.

b) Zapiste desetinny rozvoj ¢isel A, B a rozhodnéte, zda je nékteré z nich
desetinnym cCislem.

3. Kazdé zracionalnich ¢isel a=53; b=2,4; c=1,321; d=26
vyjadiete zlomkem.
Rozhodnéte, které z Cisel a, b, ¢, d je desetinnym cCislem.



